

# 情况通报

**INFCIRC/1099**

2023年6月19日

**普遍分发**

中文

原语文: 英文、俄文

## 俄罗斯联邦常驻国际原子能机构代表团 2023年6月13日的照会

1. 秘书处收到俄罗斯联邦常驻国际原子能机构代表团 2023 年 6 月 13 日的普通照会 (2247-n 号)。
2. 谨此按请求分发该普通照会及其附文, 以通告全体成员国。



俄罗斯联邦常驻维也纳国际组织代表团

编号：2247-n

国际原子能机构秘书处

俄罗斯联邦常驻维也纳国际组织代表团向国际原子能机构（原子能机构）秘书处致意，并谨转达俄罗斯联邦联邦会议联邦委员会参议员们“就基辅政权针对卡霍夫卡水电站的恐怖主义行为对世界各国议会和人民的致词”及其非正式的英文译文。俄罗斯联邦常驻代表团谨请原子能机构秘书处将其作为《情况通报》分发各成员国。

俄罗斯联邦常驻维也纳国际组织代表团借此机会再次向国际原子能机构秘书处致以最崇高的敬意。

附文：上述内容，5 页。

[印章]

2023 年 6 月 13 日·维也纳

## 俄罗斯联邦联邦会议联邦委员会

### 就基辅政权针对卡霍夫卡水电站的恐怖主义行为对世界各国议会和人民的致词

俄罗斯联邦联邦会议联邦委员会无比愤慨地获悉，基辅政权又犯下了新的罪行：炸毁卡霍夫卡水电站，导致了大规模环境灾难。第聂伯河下游的水位上升导致数十个定居点被淹，数千人被疏散。第聂伯河河口的生态系统遭受巨大破坏，克里米亚共和国的供水受阻，赫尔松州的农田被淹没。

2022年10月，俄罗斯联邦就曾向联合国秘书长和联合国安全理事会警告过这种恐怖主义袭击的威胁。基辅政权确信自己可以逍遥法外，于是便径直犯下了这一罪行。意识到不可能用军事力量夺取俄罗斯联邦新组成实体的领土，乌克兰领导层便决定对那些在2022年9月的公投中自由选择赞成与俄罗斯统一的人造成最大的伤害。

2022年，乌克兰武装部队多次炮击卡霍夫卡水电站，以及打开第聂伯罗彼得罗夫斯克水电站的水闸，导致卡霍夫卡水库的水位上升到临界水平，都证明了存在着实施恐怖主义行为的计划。

显然，乌克兰领导层对平民实施令人发指的行为的意愿得到了西方“策划者”的支持，这些策划者自动将基辅任何罪行的责任都归咎于俄罗斯方面。而现在，媒体已经开始了一场造谣和散布谎言的运动，目的是指责俄罗斯炸毁了卡霍夫卡水电站。

同样的消息来源之前曾指责俄罗斯袭击了北溪管道，尽管已公布的权威性独立调查表明，美国及其卫星国才是该犯罪行为的幕后推手。在它们的纵容下，这起案件仍未获正式解决。很明显，这些势力将尽一切可能掩盖关于卡霍夫卡水电站恐怖主义袭击事件的真正肇事者的真相。

俄罗斯联邦联邦会议联邦委员会宣布，基辅政权和西方国家集体应对发生在卡霍夫卡水电站的恐怖主义行为承担全部责任，它们正在掩盖自己的罪行，因此是完全依赖它们的乌克兰当局所有非法行动的同谋。

俄罗斯参议员们注意到，这不是联合国秘书处第一次以缺乏信息为由回避对基辅政权罪行的实质性讨论——据称扎波罗热核电站的情况就是如此。

俄罗斯联邦联邦会议联邦委员会认为乌克兰武装团体在卡霍夫卡水电站实施的恐怖主义行为是对国际法的公然违反，坚决要求查明野蛮袭击卡霍夫卡水电站的情况，并充分赔偿俄罗斯联邦公民所遭受的生命损失和健康损害及其财产损失以及该地区的环境所遭受的损失。

俄罗斯联邦联邦会议联邦委员会呼吁世界各国议会对基辅政权的又一项罪行作出原则性评估，并将努力的重点放在防止新的国际恐怖主义行为上。

俄罗斯联邦联邦会议联邦委员会